

查处酒驾由夜间向白天延伸 推行酒驾与个人信用挂钩

公职人员酒驾通报单位抄告纪检

记者从公安部获悉,自4月30日至5月31日,各地公安交管部门按照公安部统一部署开展酒驾醉驾违法犯罪行为集中整治行动,一个月来累计查处酒驾违法行为10.6万起,醉驾1.5万起,其中已移送检察院审查起诉2741起,因酒驾醉驾导致的交通事故起数、死亡人数与去年同期相比分别下降34.6%、45.5%。

整治期间共开展全国统一行动5次,平均每天检查机动车74.9万辆次。据有关负责人介绍,此次集中整治呈现5个特点:一是保持城市整治力度不减,同时加强城乡统筹,警力由

大城市向中小城市、农村延伸,在农村地区查处酒驾醉驾2万起,与去年同期相比上升60.9%。另外,针对周末、节假日中小城市、县乡地区中午时段(12时至15时)酒驾几率增多的情况,整治时间由夜间向白天延伸,中午时段在酒店、农家乐等餐饮集中区域周边道路、县乡道路主要节点设立查缉卡点,全国在中午时段查处酒驾醉驾3万起,与去年同期相比上升57.1%。

同时,公安交管部门动态布警,有的地方还开展异地调警统一行动,有效避免“人情案”“说情案”等执法干扰。面对种种阻碍执法的行为,各地细化完善执

法流程,完善应对措施。

此外,积极推行酒驾醉驾与个人信用挂钩。对国家公职人员酒驾醉驾的,落实通报所属单位并抄告纪检监察部门的措施,推动单位加强内部教育管理和个人守法自律。

有关负责人表示,酒驾醉驾多发态势还将持续,中小城市、农村地区酒驾醉驾问题还比较突出,公安交管部门将积极推进酒驾醉驾等严重交通违法行为与个人和单位征信挂钩,通过加强部门信息共享、抄告联动,社会群防群治,进一步完善综合治理体系。

(摘自《北京晚报》)



关注海洋健康 守护蔚蓝星球

6月5日,为纪念世界环境日和即将到来的世界海洋日,海南三亚国家级珊瑚礁自然保护区管理处工作人员和来自学校和社会上的志愿者共计50余人,在亚龙湾保护站附近海域共同清洁海洋垃圾,传播海洋知识,守护美丽海洋。 新华社记者 杨冠宇 摄

“好护士”刘泉利 视患者如亲人

一顶白色的燕尾帽,一身白大褂,经常脚步匆匆,永远暖暖的笑容。在新疆生产建设兵团第七师一三〇团医院的门诊、住院部病房、抢救室,甚至病人家中,都有她温暖靓丽的身影。

她叫刘泉利,一位“70后”医护人员。二十多年来,她视病人如亲人,舍小家为大家。经她护理过的病人都说,刘泉利就是他们心中最美丽、最可爱的白衣天使。

74岁的王至俊老人双目失明,还患有脑梗、脑萎缩等多种疾病,他爱人高秀珍也患有高血压,虽然老两口有儿有女,可

儿女们由于工作繁忙,不能在医院陪护。每次王至俊住院,刘泉利都会亲自或者要求护士为老人洗头,老伴儿高秀珍不好意思麻烦护士,不让护士们做,刘泉利就趁老太太回家做饭的功夫,亲自为王至俊洗头,擦背。每次护理完,王至俊都会感动得默默流泪。

年近八旬的冀天才老人是位患有脑梗、气管炎、脑血栓等多种病症的老病人,老人每年都要多次住院治疗,由于长期受病痛折磨,冀天才经常烦躁,无端发脾气,每当这时,刘泉利就会像女儿一样细心地去安抚老人,直到老人安静下来耐心

接受治疗,同房病友都说,刘泉利就是冀天才老人的“镇静剂”。冀天才的爱人朱秀凤说:“小刘护士长每次来到老冀的病房,都会拉着他的手和他说话,逗他开心。”

“只要能和我的患者、同事们在一起,能看到病人的笑容,我觉得再苦再累都值得。”刘泉利说。朴素的言语中,却彰显了“南丁格尔”的情怀。2016年3月,刘泉利荣登“中国好人榜”。

(据中国文明网)



博览天下

奔跑新娘



6月4日,爱沙尼亚第三大城市纳尔瓦举行“国际新娘赛跑”,来自爱沙尼亚、俄罗斯和拉脱维亚的约70名女子装扮成新娘,进行50米赛跑,争夺钻戒大奖。 新华社发 谢尔盖·斯捷潘诺夫 摄

解救兽王



据泰国媒体4日报道,经过数天的分批解救和转移,泰国西部北碧府“老虎庙”内全部137只成年老虎和马来熊、犀鸟等其他野生动物已全部陆续转移至泰国中部叻丕府的动物繁殖中心。 新华社记者 李芒芒 摄

洪水肆虐



6月4日凌晨,塞纳河洪峰通过巴黎市区,最高水位达到6.10米。法国总理瓦尔斯4日在公布灾情时说,近期法国中北部发生的洪灾已造成4人死亡、24人受伤。 新华社记者 李根兴 摄